

品質為第一要務

昆山佳友追求創新研發

圖、文◎潘琪

昆山佳友自行車零件有限公司位於江蘇省昆山市，擁有專業生產設備，並融合台灣多年的前叉、電動車車架生產之技術和經驗，聘用大量技術人才，生產優良產品，致力打造卓越品牌。

針對材料與品質嚴格把關

雖然原材料漲價給企業帶來沉重成本壓力，但佳友秉承「品質是第一工作」理念，一直嚴格把關，甚至為保證品質而自行生產配件，且不斷在管理上下功夫，挖掘潛力，從源頭上保證了品質不打折扣。

佳友的管理和製造標準始終堅持高標準，從備料、焊接、電鍍、烤漆到全檢出廠，每一道工序、細節，都有固定崗位的專人負責，產品有任何瑕疵都絕不允許出廠。特別是簡易款車架，絕大部份都裸露在外，即使是一個小小的氣孔或不容易發現的焊渣，在消費者眼中就可能變成缺陷和污點，進而對銷售與品牌形象帶來影響。

追求創新 加強研發



▲佳友新落成的辦公樓。

自行車與電動自行車新款迭出、日新月異，因此佳友透過網路主動出擊，不斷與模塑廠、套件廠或整車廠聯繫，即時蒐集資訊、緊跟潮流，更要求有關部門，開發一款新車型的時間不能超過五天，以配合客戶對市場的迅速反應；目前已開發三十多款簡易款車架，受到廣泛好評。

新建車架廠和烤漆廠即將竣工

佳友人才匯聚、團隊和諧，是一支年輕、充滿活力和生機的優秀團隊。前叉日產量能達到 15,000 支以上，年產能可達到 450 萬支；車架日產能達 1,500-4,000 台以上，從而可以滿足各類客戶的不同需求。2006 年初，佳友公司又在成都設立工廠，生產前叉和車架，以求能更加緊密地貼近西部市場。

佳友公司指出，其昆山二期車架廠和三期烤漆廠均將於今年 8 月竣工，車架和烤漆的聯合操作模式，相信能為佳友在品牌提升、總量提升和快速反應上提供新的支援！



▲佳友前叉廠房生產線。

▲員工們在努力的工作。